


ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE JULHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 02 DE JULHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES QUE APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 11/2024, DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024 DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR MARCOS ANTÔNIO DOS SANTOS DE AUTORIA DA MESA DIRETORA E DAS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 09 E 10/2024. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A INSTALAÇÃO DE ÁGUA NO POVOADO SALGADO DO JUAZEIRO, SOBRE A ÉPOCA DA LEGISLATURA DE ZÉ DO BANESE SEU PAI, SOBRE AS ORIENTAÇÕES NA ÁREA DA SAÚDE E SOBRE SUA GRATIDÃO EM AJUDAR PESSOAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A GESTÃO DE DANILO CARVALHO, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE PARTICIPOU NO POVOADO PIABAS, PARABENIZA O CENTRO DE FISIOTERAPIA MUNICIPAL, O INCENTIVO DO GESTOR AOS AGRICULTORES E PECUARISTAS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA COORDENADORIA DA MULHER, SOBRE A EVOLUÇÃO NA ÁREA DE SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL. A VEREADORA CLAUDIANE MELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CASA DA MULHER. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE QUE SE SENTE FELIZ COM SUA PARTICIPAÇÃO COMO LEGISLADOR DESSA GESTÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEEADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DOS VEREADORES MANTER SIGILO EM ALGUMAS AÇÕES QUE FAZ, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ COMO VEREADOR AOS POVOADOS ALTO E CAMPINHOS, COMENTA SOBRE O CAOS DA ASSISTENCIA NOS SERVIÇOS PÚBLICOS ÁQUELAS REGIÕES, COMENTA SOBRE ITENS DA MERENDA ESCOLAR VENCIDA, MESAS PARA ALUNOS INSUFICIENTES, ESCLARECE QUE O MANDATO DO VEREADOR PASSA, MAS FICAM AS AÇÕES COMO VEREADOR E COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES DO DEPUTADO LUCIANO PIMENTEL POR SUA INDICAÇÃO PARA ASSOCIAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESCLARECE QUE BUSCOU TAMBEM O DEPUTADO FABIO REIS E ZEZINHO GUIMARÃES E ENALTECE SUA ATUAÇÃO COMO VEREADOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES DE EMEMNDAS PARLAMENTARES QUE OS VEREADORES DA SITUAÇÃO FIZERAM AO DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO E ALGUMAS JÁ COMEÇARAM A SER ATENDIDAS, PARAABENIZA ILZO E FAMILIA PELA INAUGURAÇÃO DO POSTO DE GSOLINA NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS QUE PRECISAM SER REPARADAS NO VERÃO, ACRESCENTA QUE O AGRICULTOR E PECUARISTA NÃO ESTA SENDO ENXERGADO PELA GESTÃO COMO MERECE, DISCORDA DO INFORMATIVO QUE WAYNE APRESENTOU SOBRE A GESTÃO ATUAL, DEVERIA MOSTRAR A VERDADE DA GESTÃO QUE ESTÁ A DESEJAR. O VEREADOR WAYNE PEDE APARTE E ESCLARECE QUE DEVERIA TER UMA EMPRESA ESPECIFICA PARA CUIDAR DAS ESTRADAS. O VEREADOR JONATAS PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS BENEFICIOS QUE OS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DE ITABAIANA TEM. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE A GRATUIDADE DO ONIBUS UNIVERSITARIO NA ÉPOCA QUE MUNDINHO ERA DEPUTADO E NA AJUDA DE CUSTO QUE A EX DEPUTADA JANIER DAVA. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 24/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 24/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O NOVO POSTO MÉDICO E A REFORMA DO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O POSTO MÉDICO DO POVOADO JARDIM, SOBRE O DEPUTADO TIAGO DE JOALDO QUE DEVE R$ 150 MIL DE PROMESSA DE CAMPANHA, COMENTA SOBRE OBRAS INACABADAS DO GESTOR, SOBRE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE DEVE SER TROCADA, SOBRE O RIACHO DA TABOCA E SOBRE A LOCALIZAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CARAÍBAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 10:25H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 02 DE JULHO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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